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Misiunea Fundaţiei Comunitare Ţara Făgăraşului este de a creşte cali-
tatea vieţii în regiune prin implicarea şi cunoaşterea comunităţii.

Obiectivele noastre sunt:

•	 Să	susţinem	spiritul	activ	şi	iniţiativele	locale	care	contribuie	la	
consolidarea comunităţilor şi creşterea calităţii vieţii în regiune.

•	 Să	motivăm	şi	să	încurajăm	filantropia	şi	implicarea	în	comu-
nitate pentru realizarea idealurilor şi adresarea problemelor comu-
nităţilor din regiune.

•	 Să	gestionăm	într-un	mod	transparent	şi	etic	resursele	identifi-
cate pentru adresarea nevoilor comunităţii.

•	 Să	cunoaştem	şi	să	analizăm	evoluţia	comunităţilor	din	regi-
une şi să le susţinem în vederea atingerii potenţialului de dezvoltare.
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Societatea	civilă	este	ansamblul	formelor	de	organizare	care	asigură		„o solidaritate şi o capacitate de reacţie spon-
tană a indivizilor şi a grupurilor de indivizi faţă de deciziile statului şi, mai în general, faţă de tot ce se petrece în viaţa 
de zi cu zi a [comunităţii].“ 

           Nicolae Manolescu

Forța societății civile poate aduce:

Societatea	civilă

IMPLICARE

SC
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RESURSE
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CETĂȚENI 
ACTIVI

  „Fii schimbarea pe care vrei să o vezi în lume”	–	Mahatma Gandhi 
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Cuvântul Președintelui Consiliului Director
Când am înţeles acest concept de Fundaţie Comunitară şi misiunea acesteia, am avut 
sentimentul	că	îl	recunosc	şi	doresc	asta	pentru	comunitatea	în	care	trăiesc.	Am	con-
vingerea că oamenii care trăiesc şi iubesc această “ţară”, Ţara Făgăraşului, sunt de un 
înalt nivel etic, dovedind asta de-alungul timpului. Fundaţia Comunitară este spaţiul 
unde societatea civilă are posibilitatea de a se organiza astfel încât acesta să dezvolte 
capacitatea de a redescoperi, conserva şi promova patrimoniul şi valorile prin propriile 
resurse.	Societatea	civilă	revitalizată	poate	genera	strategii,	crea	oportunităţi	şi	beneficii	
pornind de la nevoile şi aspiraţiile ei. În fapt se redă şansa de a dărui şi a schimba pozitiv 
ceea ce este de interes pentru comunitate.

Elena Daniela Graura
Președinte Consiliul Director Fundația Comunitară Țara Făgărașului

Cuvântul Directorului Executiv 
Anul	2013	a	adus	Ţării	Făgăraşului	un	cadou	frumos	–	o	fundaţie	comunitară,	înfiinţată	
cu	sprijinul	celor	care	fac	lumea	în	care	trăim	mai	bună!	

Pentru mine, Fundaţia Comunitară este spaţiul optim de manifestare al iniţiativelor, 
creativităţii şi exemplelor de bune practici de organizare şi coagulare a comunităţii 
în	jurul	dorinţelor	ei.	Fundaţia	propune	strategii,	poate	stimula	şi	corela	resursele	în	
scopul creşterii calităţii vieţii. Este un model de organizare transparent care se asigură 
de	direcţionarea	eficientă	a	resurselor.	Cred	că	a	avea	şi	a	înţelege	un	mecanism	precum	
cel al fundaţiei comunitare este o binecuvântare pentru orice comunitate şi pentru cei 
care ţin la comunitatea lor. Pentru mine, satisfacţia pe care o am văzând cum tinerii din 
Făgăraş se implică şi cresc prin implicarea lor în YouthBank, văzând cum de fapt se poa-
te	să	avem	grijă	împreună	de	Ţara	Făgăraşului	prin	voluntariat,	prin	cercul	de	donatori,	
prin fonduri numite şi tematice, este una dintre cele mai profunde satisfacţii pe care 
le-am	avut	până	acum!

Iată	că	lucrurile	se	întâmplă	–	Ţara	Făgăraşului	există!	În	anul	care	a	trecut	s-a	strâns	în	
jurul	nostru	o	comunitate	de	oameni	din	Ţara	Făgăraşului	care	sunt	energici	şi	harnici	şi	
care pun umărul la crearea unei vieţi mai bune. 

Mulţumim	voluntarilor,	donatorilor,	finanţatorilor,	sponsorilor	şi	colaboratorilor	pentru	
încrederea acordată şi sperăm ca povestea Fundaţiei Comunitare Ţara Făgăraşului pre-
zentată	în	aceste	pagini	vă	face	plăcere,	vă	inspiră	şi	vă	va	convinge	să	fiţi	o	parte	activă	
a	comunităţii	din	Ţara	Făgăraşului!

Oana Mitea
Director Executiv Fundația Comunitară Țara Făgărașului
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Povestea FCTF

Povestea	înfiinţării	Fundaţiei	Comunitare	Ţara	Făgăraşului	a	început	cu	24	de	oameni	care	au	înţeles	că	o	comunita-
te,	oricât	de	mică,		va	avea	întotdeauna	resure	proprii	care	să	o	ajute	să-si	îmbunătăţeasca	existenţa;	cu	3	oameni	de	
cultură care ţin la Ţara Făgăraşului şi, în primul rând, cu o comunitate generoasă care a înţeles că e important să se 
organizeze	pentru	ca	să	se	poată	îngriji	de	propria	dezvoltare.	
 
Am	propus	locuitorilor	din	zonă,	înfiinţarea	Fundaţiei	Comunitare	pentru	că	suntem	convinşi	că	aceasta	este	una	
dintre	cele	mai	interesante	forme	de	organizare	în	cadrul	căreia	se	poate	manifesta	o	comunitate.	A	fost	un	adevărat	
exerciţiu	de	implicare	civică,	o	adevărată	reuşită	în	timp	record!	

Prin	donaţiile	celor	din	comunitate,	am	reuşit	în	două	luni	să	mobilizăm		jumătate	din	patrimoniul	necesar	înfiinţării	
Fundaţiei	Comunitare	Ţara	Făgăraşului,	adică	37.500	lei,	de	la	120	de	donatori	individuali	şi	7	companii	locale.	Acest	
lucru	a	fost	posibil	prin	organizarea	a	3	evenimente:	Gala	comunităţii	care	a	beneficiat	de	susţinerea	celebrului	
violoncelist	Răzvan	Suma,	un	concert	cu	Tenorul	Vlad	Miriţă	care	a	avut	loc	într-un	spațiu	neconvenţional	–	Gara	
Făgăraş şi un eveniment monden care a fost oferit de Ellie White.

Le mulţumim pe aceasta cale celor care au participat la aceste 
evenimente şi care sunt primii donatori, cei care au făcut posibilă 
înfiinţarea	Fundaţiei	ComunitareŢara	Făgăraşului!		Cu	deosebită	
apreciere	mulţumim	lui	Răzvan	Suma,	Vlad	Miriţă	şi	EllieWhite	

pentru darul deosebit pe care l-au făcut comunităţii din Ţara 
Făgăraşului.

Cu	ajutorul	sumei	atrase	am	reuşit	să	obţinem	o	
finanţare	de	la	Asociaţia	pentru	Relaţii	Comunitare,	
care	a	dublat	suma	strânsă	cu	încă	37.500	de	lei.	
Astfel,	la	început	de	iunie	2013	am	demarat	pro-

cedurile	legale	pentru	înfiinţarea	Fundaţiei	
Comunitare Ţara Făgăraşului, care deser-
veşte	aproximativ	145	de	mii	de	oameni	
din Ţara Făgăraşului şi zonele adiacente 
printre care: Zărneşti, Dumbrăviţa, Rupea.

Existenţa Fundaţiei Comunitare Ţara Făgăraşului este o 
invitaţie	la	implicare	prin	care	fiecare	dintre	noi	poate	
iniţia şi contribui la crearea unei comunităţi aşa cum 

ne-o	dorim!
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5.000,00	Lei	-	Valoare	bursă

2	bursieri

10.000,00	Lei	-	Sumă	totală	în	plată

58	donatori	individuali

1	sponsor

10	voluntari

15.000,00	Lei	-	Sumă	totală	în	plată

62	donatori	individuali

2	companii

6	voluntari

Fonduri FCTF

Fondul de Burse de Excelenţa şi 
Studiu	
Credem	în	importanţa	educaţiei.	Astfel,	încă	de	la	
început am invitat comunitatea pentru a susţine copiii şi 
tinerii, pentru că ei sunt cele mai bune modele necesare 
construcţiei unei societăţi civilizate, sănătoase, puter-
nice,	implicate,	de	viitor!	

Fondul s-a constituit 
prin donaţiile parti-
cipanţilor la eveni-
mentele de strângere 
de fonduri din cam-
pania	de	înfiinţare	a	
Fundaţiei Comunitare 
Ţara Făgăraşului din 
primăvara	anului	2013	şi	de	la	Concertul	tenorului	Vlad	
Miriţă	din	29	septembrie	2013,	care	a	avut	loc	la	Biserica	
Evanghelică din Făgăraş.

Fundaţia Comunitară Ţara Făgăraşului a ales să susţină 
Spitalul	Municipal	din	Făgăraş	încă	din	Campania	de	înfi-
inţare deoarce considerăm  starea de sanătate şi servici-
ile	sanitare	ca	fiind	una	din	principalele	nevoi	ale	zonei.	
Am	aflat	de	nevoile	de	dotare	ale	instituţiei	şi	credem	că	
stă în puterea noastră să ne uităm la resursele pe care le 
avem şi să răspundem acestor nevoi.

Fondul s-a constituit prin donaţiile participanţilor la 
evenimentele	din	campania	de	înfiinţare	a	Fundaţiei	
Comunitare	Ţara	Făgăraşului	din	primăvara	anului	2013.	
Primul pas a fost achiziţionarea şi donarea către spital a 
249	Seturi	de	Lenjerie	de	pat	destinate	secţiilor	de	Chir-
urgie	Generală,	Neurologie	şi	39	pentru	Pediatrie.

Fondul	pentru	Susţinerea	Spitalului	Municipal	“Dr.	Aurel	Tulbure”	Făgăraş

În	2013	FCTF	a	acordat	2	burse	de	excelenţă	pentru	
Harald	Bârzan	şi	Lidia	Arsu.

„Anul	2013	a	fost	un	an	deosebit	pentru	mine.	Deşi	am	câştigat	premii	la	olimpiade	şi	
concursuri de ştiinţă în liceu, de departe cea mai mare recunoaştere a eforturilor mele a fost 
acordarea bursei de excelenţă FCTF. 
Facultatea	este	un	mediu	competitiv,	iar	bursa	în	valoare	de	500	de	lei/lună	mi-a	folosit	în	
achiziţionarea	bibliografiei,	atât	celei	necesare	pentru	promovarea	examenelor,	cât	şi	celei	
de specialitate din cadrul biochimiei şi a neuroştiinţelor.
În	scrisoarea	de	intenţie	am	motivat	necesitatea	bursei	pentru	a-mi	ajuta	la	îndeplinirea	
visului meu: acela de a deveni cercetător. Rezultatele obţinute în urma primului semestru, 
integralist, cu cea mai mare medie de la Biochimie, îmi demonstrează că sunt din ce în ce 
mai aproape de a-mi îndeplini acest ţel şi am convingerea că într-un viitor nu prea înde-
părtat,	împreună	cu	FCTF,	vom	putea	spune	la	fel	ca	şi	în	scrisoarea	de	intenţie	că:	«Hary	al	
nostru	şi-a	văzut	de	treaba	lui	şi	a	găsit	leacul	pentru	Alzheimer’s»”.

„Pentru	mine,	implicarea	în	activitatea	FCTF	a	venit	din	dorinţa	de	a-mi	aduce	contribuţia	
pentru îmbunătăţirea calităţii vieţii locuitorilor din zonă, pe toate planurile, din crezul că nu 
trebuie	să	aştepţi	de	la	alţii	să	te	ajute,	ci	poţi	chiar	tu	să	contribui	pentru	îndeplinirea	unui	
obiectiv. 
De	aceea	consider	că	prin	sprijinirea	Spitalului	Municipal	„Dr.	Aurel	Tulbure”	Făgăraş,	care	
deserveşte	întreaga	zonă	de	acţiune	a	Fundaţiei	–	Ţara	Făgăraşului,	ajutăm	orice	potenţial	
beneficiar	al	serviciilor	Spitalului,	indiferent	de	vârstă	şi	categorie	socială.	Starea	de	sănătate	
este un pilon important al calităţii vieţii din punctul meu de vedere, iar intenţia mea, dinco-
lo	de	dezbaterea	privind	gestionarea	fondurilor	publice,	este	de	a	sprijini	Spitalul	Făgăraş,	
nu numai material, prin aceste sponsorizări, dar şi prin programe de training personal, 
activităţi de voluntariat etc.”

Harald	Barzan,	bursier	FCTF

Andreea	Mija,	antreprenor	şi	trezorier	voluntar	al	FCTF
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Programul YouthBank Făgăraș

YouthBank	este	un	program	de	educaţie	non-formală	şi	responsabilizare	a	tinerilor.	Admi-
nistrat de către un grup de liceeni selectaţi şi pregătiţi. YB urmăreşte constituirea, promova-
rea şi administrarea transparentă a unui fond special destinat proiectelor implementate de 
către	liceeni.	Este	un	mecanism	prin	care	sunt	încurajate	comportamente	ale	tinerilor	lega-
te	de:	filantropie,	iniţiativă	civică,	responsabilitate.	Programul	YouthBank	este	implementat	
începând	cu	anul	2013	în	Făgăraş	prin	intermediul	Fundaţiei	Comunitare	Ţara	Făgăraşului.	

11	membri	în	echipa	YouthBank	Făgăraş

3	licee	făgărăşene	implicate	în	program

60	donatori	individuali

7	companii

8		proiecte	finanţate

14.100	lei	investiţi	în	proiectele	tinerilor

Somodi	Enikö,	membru	în	echipa	YB	Făgăraş

„Aşteptările	pe	care	le	aveam	în	momentul	în	care	am	trimis	formularul	erau	
diferite	de	ceea	ce	mi-a	oferit	YouthBank	de	fapt.	Am	descoperit	că	sunt	capabilă	
de lucruri de care înainte nu mă credeam în stare. În ciuda impedimentelor, noi, 
echipa	YouthBank,	am	făcut	lucruri	minunate,	cred	eu.	Am	arătat	tuturor	că	se	
poate şi că tinerii merită o şansă să demonstreze ce pot.” 

Y o u t h B a n k
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Cercul de donatori - Daruri şi Dăruitori

Cercul de Donatori este una dintre cele mai elegante 
forme de implicare în comunitate, prin care se creează 
strategii, se donează, se socializează, se analizează şi se 
intervine	punctual,	se	“scriu”	poveşti	cu	final	fericit.

Cercul de donatori este un grup informal de donatori in-
dividuali	sau	companii	care	şi-au	propus	să	invite	câte	3	
organizaţii să îşi prezinte proiectele cu bugete de maxim 
1.500	lei	fiecare,	la	întâlniri	de	finanţare	la	care	participă	
persoane interesate de a aduce o schimbare pozitivă in 
comunitate.

Prima	intalnire	a	Cercului	de	Donatori	a	avut	loc	pe	13	
Decembrie	2014.	Au	fost	prezentate	şi	analizate	3	cauze	
pentru	rezolvarea	cărora	era	nevoie	de	4.500	de	lei.

Cauze
1.	Proiectul	„Îngrijire	la	domiciliu	pentru	copii	cu	boli	incurabile”	propus	de	Fundaţia	Hospice	Casa	Speranţei	Făgăraş					
				(Necesar	pentru	îngrijirea	a	10	copii,	timp	de	2	luni:	1900	de	lei)	
2.	Proiectul	„Camera	cu	Poveşti	de	la	spital”	propus	de	Fundaţia	Comunitară	Ţara	Făgăraşului		-	1550	lei
3.	Proiectul	„Ajutor	pentru	o	familie	fără	locuinţă”	propus	de	Serviciul	de	Asistenţă	Socială	Făgăraş	(Necesarul	pentru			
				ca	o	mamă	cu	2	copii	mici	să	primească	şansa	unui	cămin	sigur:	1550	de	lei.)	

Atmosfera	extraordinară	creată	atât	de	cei	care	au	prezentat	proiectele,	cât	şi	de	donatori,	a	contribuit	nu	numai	la	
strângerea	din	prima	a	necesarului,	ci	chiar	la	depăşirea	acestuia!

3	cauze

3	povești	cu	final	fericit

4.800	lei	donații	şi	sponsorizări

42	de	donatori

10	voluntari

Manuela Ifrim, donator, membru Cerc Donatori

„Nu	am	auzit	niciodată	de	genul	ăsta	de	ajutor,	era	pentru	prima	dată	când	parti-
cipam	şi,	deşi	mi	s-a	explicat	mecanismul	de	funcţionare	–	o	să	fiu	cât	se	poate	de	
sinceră	–	nu	am	crezut	în	el!
Dar	iată	că	niciodată	nu	trebuie	să	spui	niciodată!	Deşi	am	fost	sceptică,	eveni-
mentul în sine a fost mai mult decât o reuşită.
Reuşita a fost una peste aşteptări şi cred că este exemplul cel mai bun că, dacă 
cei	care	propun	şi	sprijină	un	proiect,	o	cauză,	cred	100%	în	ea,	ştiu	să	o	prezinte	
cu	sinceritate	şi	decenţă	şi	se	implică	total	în	realizarea	acesteia,	rezultatele	pot	fi	
peste	măsura	aşteptărilor!”	
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Festivalul de Film Victoria ediția I 
Ideea	unui	festival	de	film	la	Victoria	este	extraordinară.	
Oraşul de la poalele Făgăraşilor nu a mai avut o proiecţie 
de	film	de	mai	bine	de	16	ani,	motiv	pentru	care	ne-
am alăturat atât  cu susţinere materială cât şi logistică  
şi		morală.	Sute	de	persoane	s-au	bucurat	de	peste	40	
de proiecţii, concerte şi petreceri în aer liber. Voluntarii 
noştri au pregătit şi un exerciţiu de implicare civică: au 
vândut	sirop	pentru	a	încuraja	oamenii	să	se	implice	în	
proiectul de continuare a acestui festival.

Vânătoare de comori
Fundaţia Comunitară Ţara Făgăraşului a pregătit, cu 
prilejul	„Săptămânii	Mobilităţii“,	o	vânătoare	de	comori	
specială, cu premii.
A	plouat	cu	găleata	sâmbătă	dimineaţă!	Şi	totuşi,	peste	
30	de	copii	au	participat	la	această	vânătoare	al	cărei	
scop a fost descoperirea câtorva dintre cauzele comuni-
tare importante pentru Făgăraş şi Fundaţia a accentuat 
astfel nevoia de implicare a societăţii civile în bunul 
mers al lucrurilor la nivel local.

Comunitatea celor mici
Joi,	20	iunie	2013	şi	aproape	vacanţă.	Peste	400	de	
copii. Fundaţia Comunitară Ţara Făgăraşului a montat, 
în parcul central din faţa primăriei oraşului, primul mini 
festival urban pentru copii: “Comunitatea Celor Mici”. 
Intenţionăm	să	marcăm	fiecare	final	de	an	şcolar,	cu	un	
eveniment cultural-urban, desfăşurat în aer liber, dedicat 
tuturor copiilor. Pentru ediţia pilot tema aleasă a fost 
“ÎMPREUNĂ”.	Astfel,	fundaţiei	i	s-au	alăturat	cele	mai	
reprezentative proiecte făgărăşene care se adresează 
copiilor.

PARTENERI:	Asociaţia	E.T.C.	Mândra	/	AVE	-	Asociaţia	pentru	Valorificarea	

Educaţiei	Făgăraş	/	Cabinet	de	psihologie	Alina	Torok	/	Clubul	Copiilor	Făgăraş	/	

EvadART	/	Muzeul	de	Pânze	şi	Poveşti	/	Paco	Animation	/	pictorul	Gabriel	Cornea	

/	Primăria	Făgăraş	/	Tinti-Party.	SPONSORI:	Casa	Terra,	Derby,	Simigerie	Foto,	

Marius	Blană	&	Mihai	Sin.					

Proiecte FCTF

Grădinița medievală
Fundaţia Comunitară Ţara Făgăraşului a continuat 
seria activităţilor dedicate copiilor. Pentru evenimentul 
„Turnirul	Cetăţilor“,	membrii	FCTF	au	pregătit,	voluntar,	
ateliere plastice şi meşteşugăreşti, activităţi special de-
rulate,	gratuit,	în	cadrul	„Grădiniţei	Medievale“	ce	a	avut	
loc între zidurile Cetăţii Făgăraşului.
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Campanie	umanitară	de	Crăciun	–	Comunitatea	în	jurul	Bradului
Fundaţia Comunitară Ţara Făgăraşului a adoptat un brad cu rădăcină, pe care l-a amplasat în Cetatea Făgăraşului, iar 
comunitatea	s-a	mobilizat	în	jurul	lui	cu	câte	un	glob	şi	cadouri	pentru	cei	la	care	Moş	Crăciun	nu	a	reuşit	să	ajungă.	
148	de	globuri	şi	daruri	care	au	ajuns	la	mai	mult	de	100	de	familii	prin	20	de	voluntari,	mesageri	ai	Moşului.

Concert Caritabil de Crăciun 

Concertul	Caritabil	de	Crăciun	a	fost	un	eveniment	filantropic	organizat	în	beneficiul	Fundaţiei	Hospice	Casa	Spe-
ranţei	Făgăraş	în	data	de	19	decembrie	2013.	Evenimentul	a	adunat	participanţi	diverşi	din	comunitatea	făgărăşeană,	
care	s-au	bucurat	de	un	concert	de	colinde	deosebit	oferit	pro	bono	de	Corul	de	cameră	ASTRA	Braşov,	sub	bagheta	
prof. dr. Ioan Oarcea, şi Corul Femeilor din Drăguş.
Evenimentul a fost găzduit de Biserica Greco-Catolică din Făgăraş. 

93	participanți

2,947	Lei	donații

20	de	voluntari

2	sponsori

Olga	Bobeş,	reprezentant	Hospice	Casa	Speranţei	Făgăraş

“În	urma	colaborării	Fundaţiei	HOSPICE	Casa	Speranţei	cu	Fundaţia	Comunitară	
Ţara Făgăraşului , nu pot decât să spun răspicat: 

Împreună suntem mai puternici!
Întâlnirea cu oamenii inimoşi ai Fundaţiei Comunitare făgărăşene s-a concretizat 
în organizarea şi desfăşurarea a două evenimente importante pentru echipa 
HOSPICE	din	Făgăraş,	în	anul	2013.	Am	demonstrat	împreună	că	şi	oamenilor	
comunităţii	făgărăşene	le	pasă	de	cei	aflaţi	în	suferinţă.	Ne	dorim	o	cât	mai	bună	
colaborare între fundaţiile noastre, pentru noi iniţiative şi parteneriate care să 
susţină serviciile de paliaţie în zonă.” 

148	de	donatori
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Adina Nistor | Adina Peptea | Adrian Grancea | Adrian Ifrim | Adrian Neag | Adrian Urdea | Adriana Farcas | Adriana Popa | Adriana Radu | Adriana Sandru | 

Adriana Socol | Alexandru Gotca | Alexandru Szasz | Alina Ardelean | Alina Druga | Alina Maria Zara | Alina Stan | Alina Torok | Anca Muntean | Andreea Al-

bea | Andreea Boldis | Andreea Coanta | Andreea Cristea | Andreea Dumitru | Andreea Mija | Andrei Lucian Dinca | Angela Dobrota | Angela Francu | Antonia 

Coanta | Aurel Regneala | Aurica Lacusta | Aurora Blendea | Aurora Divile | Bianca Podosu | Bogdan Blendea | Camelia Beca | Camelia Carstea | Camelia Sche-

rer | Camelia Sipos | Camelia Stoeciu | Carmen Bucsa | Carmen Ciora | Carmen Cojocaru | Carmen Ispas | Carmen Popescu | Catalin Beltechi | Cipriana Grajdan 

| Claudia Bogdan | Claudia Sandru | Constantin Grigorita | Coralia Boeriu | Corina Suciu | Cornel Delcea | Cornel Popa | Cornel Teulea | Cornelia Georgescu | 

Cristian Barbat | Cristian Popa | Cristina Comaniciu | Cristina Hening | Cristina Leancu | Cristina Maria | Coca | Cristina Popa | Dan Mitea | Dana Boeriu | Dana 

Pultea | Daniela Balcacean | Daniela Dragulescu | Daniela Graura | Daniela Marhau | Daniela Moldovan | Danut Fluieras | David Daniel Suvaiala | Delia Maria 

Storosciuc | Diana Iulia Anton | Diana Minzu | Dobrin Maria Carcu | Dorin Bica | Dorin Lupe | Dorina Pirica | Dumitru Flucus | Elena Anca Batiu | Elena Giurgi 

| Elisabeta Cornea | Emil Cascavalgiu | Eufrosina Patru | Eugenia Rus | Eva Barzan | Eva Pascu | Ferencz Timar | Florentin Olteanu | Florin Marginean | Florina 

Peptea | Gabriela Bratanescu | Gheorghe Rosculet | Gheorghe Rus | Heidi Gliedstein | Horatiu Draghici | Horia Comaniciu | Horia Peptea | Ileana Stoeciu | 

Ilie Popa | Ioan Bogdan | Ioan Borcoman | Ioan Burzo | Ioan Neagoe | Ioan Ranea | Ioan Suciu | Ioana Cristian | Ioana Hasu | Ioana Orzea | Ioana Traista | Ion 

Curiman | Ion Mehedintu | Jacques Gander | Janos Torok | Johannes Klein | Larisa Esanu | Laura Bostean | Laura Georgiana Cremene | Laura Giunca | Laurean 

Ghetea | Liliana Suciu | Livia Debu | Liviu Negrila | Liviu Tîmboiu | Luca Constantin | Lucia Cijevschi | Lucretia Olteanu | Luminita Constantinescu | Luminita 

Popescu | Lupe Dorin | Manuela Ifrim | Marcela Sofletea | Marcela Suciu | Maria Burzo | Maria Cretu | Maria Socol | Maria Urdea | Marian Bacaran | Marian 

Cristea | Mariana Cascavalgiu | Mariana Gyergyai | Mariana Lazureanu | Mariana Mares | Mariana Mirea | Mariana Sabadus | Marina Neagu | Marinela Novac | 

Marius Corlean | Martha Gander | Matei Pfeifer | Michaela Judele | Mihaela Fratila | Mihaela Rita Soficaru | Mihaela Smith | Mihai Pica | Mihai 

Racu | Minodora Roman | Mirela Cretu | Monica Musceleanu | Natalia Corlean | Nelu Barbu | Nelu Divile | Nicolae 

Bogdan | Nicolae Cosmin Dudita | Nicolae Stoian | Nicolae Tetiu | Nicoleta Bentea | Nicoleta Hedea | 

Oana Mitea | Oligia Dobrin | Olimpiu Vlad | Opris Alina | Ovidiu Bucureci | Ovidiu Muntenus | Ovidiu 

Popa | Paula Giurgi | Persida Timboiu | Petronela Mandea | Preot Zaharia | Rodica Cristian | Sanda 

Regneala | Sanda Stanea | Sebastian Petrisor | Sergiu Mihaila | Silvia Renciu | Silviu Lengyel | Simona 

Greavu | Sorin Manduc | Sorin Suler | Sorina Paciola | Stefan Cibian | Tamara Cirje | Tatiana Burlea | 

Tiberia Dragulescu | Tomus Monica Manuela | Vasile Joanta | Victoria Plesa | Violeta Hutopila | Viorel 

Enuica | Viorela Codaia | Viorica Mitea | Viorica Muntean | Viorica Pica | Virgil Cornea | Zosim Drumea

Donatori
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Fundaţia Comunitară Ţara Făgăraşului este susţinută de:

Un program inițiat de:

Cu	sprijinul	financiar:

Parteneri:

Un program susținut de:
www.fundatiicomunitare.ro

Primăria Făgăraș
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Parteneri 
Media

Bună Ziua Făgăraş 
Făgăraş TV 
Star	FM

Radio	SuperFM
Monitorul de Făgăraş

Transilvania Expres
Nova TV

A&V	2008	Solutions,	
Alufix

Andreas	Stihl	Romania
Asociaţia	Transylvanian	Bike

Derby	Pub&Fast	Food
Domeniul	Coroanei	Segarcea

Drumea Zosim Intreprindere Individuala
Expert Cleaning
Gourmet	De	L’Arte

Horado	International
Isoplus	Special

Plastimo Marine Roumanie
Purolite 

Royall	Security
Sacred	Dacie
Sirfa	Con

STI	International
Style	Advertising

Terra Vital
Valencia Trading

Susținători	
Pro bono

Ellie White
Răzvan	Suma

Vlad Miriţă
Asociaţia	E.T.C.	Mandra

AVE	-		Asociaţia	pentru	Valorifica-
rea Educaţiei

Biserica Greco-Catolică
Biserica Evanghelică 

Cabinet	de	psihologie	Alina	Torok
Clubul Elevilor Făgăraş
Corul	Astra	din	Braşov

Corul femeilor din Drăguş
ClubD&C
Evadart

Fundaţia Culturală Negru Vodă,
Florăria Frezia

Mandra	Chic	–	Atelier-şezătoare
Muzeul Ţării Făgăraşului “Valer 

Literat”
Muzeul de Pânze şi Poveşti 

Ofensive
Paco	Animation

Tinti-Party
Simigerie

Winkler Expert Contabil
Cristina	Lascu	(Foto	copertă)

Sponsori
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Situație	financiară

Surse	de	venit

Costuri mobilizare și administrare fonduri, dezvoltare și operare

Categorii de cheltuieli

Evenimente	pentru	stimularea	filantropiei
Comunicare și publicații
Echipamente și bunuri de folosința îndelungată
Costuri birou (chirii, utilități, consumabile, 
protocol)
Transport	(local	și	internațional)
Personal (mobilizare de fonduri, administrare de 
fonduri	și	programe,	management)
Servicii	(organizare	de	evenimente,	design,	
comunicare)
Comisioane bancare

Granturi
Burse
Proiecte comunitare

din care
PENTRU	GRANTURI	ȘI	BURSE
PENTRU	OPERARE

INVESTIȚIE ÎN COMUNITATE

TOTAL COSTURI MOBILIZARE ȘI ADMINISTRARE FONDURI, DEZVOLTARE ȘI OPERARE

TOTAL INVESTIȚIE ÎN COMUNITATE

TOTAL SOLD

9,07	%

9,45	%

0,22	%

69,53	%

1.786,28		Lei

24.398,00		Lei

892,90			Lei

690,00			Lei

20.500,00			Lei

2.822,32			Lei

10.000,00			Lei

34.663,53			Lei

88,52			Lei

462,20			Lei

1.865,14			Lei

11.747,00			Lei

42,92			Lei

19.707,28			Lei

35.088,00			Lei

55.163,63			Lei

14,32	%

28,50	%

4,53	%

1,97	%

Donatori individuali din România
Donatori individuali din afara României
Companii
Instituții	private	(ONG-uri)
Programul național de fundații comunitare 
(Charles	Mott	Foundation,	Romanian	Ame-
rican	Foundation,	Trust	for	Civil	Society	in	
Eastern	Europe	prin	ARC	Romania	și	Fundația	
pentru	Parteneriat)
Venituri autogenerate (dobânzi, prestări de 
servicii,	vânzări	de	felicitări	YB)

TOTAL VENITURI 2013

37,21% 40.913,50		Lei

28.220,00			Lei
590,40			Lei

1.500,00			Lei

37.500,00			Lei

1.234,91			Lei

109.958,81			Lei

0,54	%
25,67	%

34,10	%

1,12	%

1,36	%

0,45	%

2,35	%

59,61	%

SOLD 2014

100	%

50,17	%

17,92	%

31,91	%

62,48	%
37,16	%



14

Raportul auditorului independent 

Către Consiliul Director,
Fundația Comunitară Țara Făgărașului

Raport asupra situațiilor financiare prescurtate

1	 Am	auditat	situațiile	financiare	prescurtate	anexate	ale	Fundației	Comunitare	Țara	Făgărașului	(“Fundația”)	
care	cuprind	bilanțul	prescurtat	la	data	de	31	decembrie	2013	și	contul	prescurtat	al	rezultatului	exercițiului	pentru	
exercițiul	financiar	încheiat	la	această	dată	și	un	sumar	al	politicilor	contabile	semnificative	și	alte	note	explicative,	
numerotate	de	la	paginile	1	la	13.	Situațiile	financiare	prescurtate	menționate	se	referă	la:	

•	 Activ	net/Total	capitaluri:			 	 	 	 	 	 		80.941	lei
•	 Rezultatul	net	al	exercițiului	financiar,	profit:	 		 	 					 					5.935	lei	

Responsabilitatea conducerii pentru situațiile financiare prescurtate

2	 Conducerea	Fundației	este	responsabilă	pentru	întocmirea	și	prezentarea	fidelă	a	acestor	situații	financiare	
prescurtate	în	conformitate	cu	Ordinul	Ministrului	Finanțelor	Publice	nr.	1969/2007,	cu	modificările	și	completările	
ulterioare, și pentru acel control intern pe care conducerea îl consideră necesar pentru a permite întocmirea de situ-
ații	financiare	prescurtate	care	să	nu	conțină	denaturări	semnificative,	datorate	fraudei	sau	erorii.

Responsabilitatea auditorului

3	 Responsabilitatea	noastră	este	ca,	pe	baza	auditului	efectuat,	să	exprimăm	o	opinie	asupra	acestor	situ-
ații	financiare	prescurtate.	Noi	am	efectuat	auditul	conform	standardelor	de	audit	adoptate	de	Camera	Auditorilor	
Financiari	din	România.	Aceste	standarde	cer	ca	noi	să	respectăm	cerințele	etice,	să	planificăm	și	să	efectuăm	auditul	
în	vederea	obținerii	unei	asigurări	rezonabile	că	situațiile	financiare	prescurtate	nu	cuprind	denaturări	semnificative.	

4	 Un	audit	constă	în	efectuarea	de	proceduri	pentru	obținerea	probelor	de	audit	cu	privire	la	sumele	și	infor-
mațiile	prezentate	în	situațiile	financiare	prescurtate.	Procedurile	selectate	depind	de	raționamentul	profesional	al	
auditorului,	incluzand	evaluarea	riscurilor	de	denaturare	semnificativă	a	situațiilor	financiare	prescurtate,	datorate	
fraudei sau erorii. În evaluarea acestor riscuri, auditorul ia în considerare controlul intern relevant pentru întocmirea 
și	prezentarea	fidelă	a	situațiilor	financiare	prescurtate	ale	Fundației	pentru	a	stabili	procedurile	de	audit	relevante	
în	circumstanțele	date,	dar	nu	și	în	scopul	exprimării	unei	opinii	asupra	eficienței	controlului	intern	al	Fundației.	Un	
audit include, de asemenea, evaluarea gradului de adecvare a politicilor contabile folosite și rezonabilitatea estimări-
lor	contabile	elaborate	de	către	conducere,	precum	și	evaluarea	prezentării	situațiilor	financiare	prescurtate	luate	în	
ansamblul lor.

5	 Considerăm	că	probele	de	audit	pe	care	le-am	obținut	sunt	suficiente	și	adecvate	pentru	a	constitui	baza	
opiniei noastre de audit.

Opinia

6	 În	opinia	noastră,	situațiile	financiare	prescurtate	prezintă	fidel,	în	toate	aspectele	semnificative,	poziția	
financiară	a	Fundației	la	31	decembrie	2013	și	rezultatul	operațiunilor	acesteia	pentru	exercițiul	financiar	încheiat	la	
această	dată,	în	conformitate	cu	Ordinul	Ministrului	Finanțelor	Publice	nr.	1969/2007,	cu	modificările	și	completările	
ulterioare.

KPMG Audit SRL
Victoria Business Park
DN1, Soseaua Bucuresti-Plciesti nr. 69-71 
Sector 1P.O. Box 18-191 / 

Bucharest 013685  /  Romania

TeL +40 (21) 201 22 22
 +40 (372) 377 800
Fax: +40 (21) 201 22 11
 +40 (372) 377 700
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Alte aspecte
7	 Acest	raport	al	auditorului	independent	este	adresat	exclusiv	consiliului	director	al	Fundației,	în	ansamblu.	
Auditul	nostru	a	fost	efectuat	pentru	a	putea	raporta	consiliului	director	al	Fundației	acele	aspecte	pe	care	trebuie	
să	le	raportam	într-un	raport	de	audit	financiar,	și	nu	în	alte	scopuri.	În	măsura	permisă	de	lege,	nu	acceptăm	și	nu	
ne asumăm responsabilitatea decât fața de Fundație și de consiliul director al acesteia în ansamblu, pentru auditul 
nostru,	pentru	raportul	asupra	situațiilor	financiare	precurtate	și	raportul	asupra	conformitații	sau	pentru	opinia	
formată. 

8	 Situațiile	financiare	prescurtate	anexate	nu	sunt	menite	să	prezinte	poziția	financiara,	rezultatul	operațiuni-
lor	și	un	set	complet	de	note	la	situațiile	financiare	în	conformitate	cu	reglementări	și	principii	contabile	acceptate	
în	țări	și	jurisdicții	altele	decat	România.	De	aceea,	situațiile	financiare	prescurtate	anexate	nu	sunt	întocmite	pentru	
uzul persoanelor care nu cunosc reglementările contabile și legale din România inclusiv Ordinul Ministrului Finanțe-
lor	Publice	nr.	1969/2007,	cu	modificările	și	completările	ulterioare.

Raport asupra conformitații raportului președintelui Fundației cu situațiile financiare prescurtate

În	concordanță	cu	Ordinul	Ministrului	Finanțelor	Publice	nr.	1969/2007,	articolul	221,	punctul	2,	noi	am	citit	rapor-
tul	președintelui	Fundației	atașat	situațiilor	financiare	prescurtate	și	care	conține	o	pagină.	Raportul	președintelui	
Fundației	nu	face	parte	din	situațiile	financiare	prescurtate.	În	raportul	președintelui	Fundației,	noi	nu	am	identificat	
informații	financiare	care	să	fie	în	mod	semnificativ	neconcordante	cu	informațiile	prezentate	în	situațiile	financiare	
prescurtate alăturate. 

Pentru și în numele KPMG Audit SRL:  

 

Furtuna Cezar-Gabriel

înregistrat	la	Camera	Auditorilor	Financiari																															înregistrat	la	Camera	Auditorilor	Financiari	
din	România	cu	numarul	1526/20.11.2003	 	 din	România	cu	numarul	9/2001

Fiscal	registration	code	R012997279

Trade	Registry	nc.J40/4439/2000

Shate	Capital	2,000	RON

02014	KPMG	Audit	SRL.	a	Romanian	limited	liahility	company	and	a	member	firm	cf	

the	KPMG	network	of	independent	member	firms	athliated	with	KPMG	international	

Cooperative	rKP	MG	Internationall	a	Swiss	entity.	All	rights	reserved.	PDC	no.15632
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Membri Fondatori

Adriana	Socol																			Alina	Zară																	Andreea	Cristea																	Andreea	Elena	Mija																		Carmen	Ciora
Constantin	Luca													Daniel	Graură																Florina	Peptea																				Horia	Comaniciu																							Janos	Torok
																																															Oana	Mitea																	Rodica	Cristian																								Ștefan	Cibian

Echipa Executivă

Consiliul Director

Alina Zară 
Director de imagine și comunicare

Oana Mitea 
Director Executiv

Daniela Graură 
Președinte

Aurora Blendea 
Membru

Carmen Ciora
Membru

Janos Torok 
Membru

Andreea Cristea 
Vicepreședinte

Andreea Elena Mija 
Trezorier

Alina Torok
Coordonator YouthBank Făgăraș



Fundația Comunitară Țara Făgărașului

Cercul de donatori Ţara Făgăraşului Festivalul de Film Victoria ediţia I

Concert caritabil de CrăciunComunitatea	în	jurul	Bradului	

Fondul	pentru	susţinerea	Spitalului	
Municipal	Dr.	Aurel	Tulbure	Făgăraş

Minifestival urban
pentru copii

Programul YouthBank

Vânătoare de comori

Fondul de Burse de Excelenţa 
şi	Studiu

Grădiniţa medievală



Fundația Comunitară 
ȚARA FĂGĂRAȘULUI
Fundatia Comunitara
Tara Fagarasului

,

, ,

505200,	Făgăraș,	Județul	Brașov
Str.	Republicii	Nr.3,

e-mail: office@fundatiactf.ro
telefon:	0751	282	959

on-line: www.fundatiactf.ro
			www.facebook.com/fundatiacomunitaratarafagarasului


